

城区17条低洼道路清淤 目前已完成过半

本报泰安8月28日讯(记者王世腾) 28日,泰城17条排水管线清淤工程已完成过半,每天工人师傅都能从排水管线中清理出50到60方垃圾。整个工程预计9月底前完工。

28日,在岱宗大街东段,两名工人师傅正将道路北侧的雨水算子掀开,用铁锨将下水道中阻塞的垃圾铲到路面上。“今天从温泉路清理到龙潭路,其他道路也会陆续清理。”现场施工人员说,泰安市大多数道路

的雨水口已经多年未清理,各类垃圾堵塞现象严重,而且大量雨水算子存在破损现象,每逢大雨,部分路段积水严重。从8月初开始,泰城对存在排水管线淤堵、排水设施破损较为严重的17条道路进行清淤整修,包括擂鼓石大街、东湖路(唐警路至泰明路)、岱宗大街(中心医院至温泉路)、泰东路、财源街(校场街至虎山路口)、文化路、南湖大街、万官路、泰山大街(汽车站至粥店大桥)、东岳大街、龙潭路

(火车站至儿童医院)、温泉路、南关大街、迎春西路、普照寺路、货场路、傲徕峰路。

“现在清理了半个多月,每天能清理出50到60立方垃圾。”施工人员说,前期温泉路、南湖大街、东岳大街、龙潭路等几条道路已清理完毕。在清理管线中的垃圾同时,施工人员还更换了损坏的雨水算子。“目前工程差不多清理了过半,整个17条道路预计9月底前全部完工。”施工人员说。

周日降雨降温 最高气温28℃

本报泰安8月28日讯(记者路伟) 虽然已经立秋,但是泰安仍有浓浓的夏天味道,最高的气温维持在30℃以上。从31日起,新一轮降雨天气将光顾泰安大部分地区,当天最高气温为28℃。

28日凌晨,泰城突然下起一场雨,缓解了连日来的干燥,早上出门气温凉爽,但是随着太阳升起,气温也随之升高。

连日来,“秋老虎”发威,虽然早晚气温比较低,但是最高气温还是在30℃以上。不过好消息是,从29日起,泰安局部地区将迎来一场雷雨,但是对高

温天气的缓解并不明显。从31日起,全市将迎来一场大范围降雨过程,预计此次降雨将持续到9月2日,同时,气温也会随降雨到来下降,最高气温为28℃左右。市民出行需注意随时增减衣物,带好雨具。

未来三天具体天气预报为:28日夜间到29日,多云,局部有雷阵雨,南风2-3级,最高气温30℃左右。30日,多云间晴,南风2-3级,最高气温30℃左右。31日,多云间阴有阵雨,南风2-3级,最高气温28℃左右。

泰山区招聘百名教师

8月30日至9月3日报名 9月7日笔试

本报泰安8月28日讯(记者侯峰) 27日,泰山区2014年公开招聘教师简章,招聘人数100人,报名时间为8月30日至9月3日,笔试时间为9月7日上午9:00—11:00。

据了解,泰山区公开招聘教师报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行。报名时间为8月30日—9月3日9:00—17:00,查询时间为8月31日—9月3日9:00—17:00。报名网站为泰山人事人才网网站(<http://www.tsrsrc.cn>)和泰山区教育局网站(<http://www.tatsedu.cn>)。应聘人员需登录报名网站,如实填写、提交相关个人信息资料。

报名期间,工作人员将根据应聘人员提交的信息资料进行资格初审,应聘人员可在规定时间内查询初审结果。通过资格初审的人员,需在9月3日16:00前登录报名网站,进行网上缴费,逾期不办理网上缴费手续的,视为放弃,考务费的收取标准为每科40元,三科共计120元。缴费成功后,下载打印《泰山区2014年公开招聘教师报名表》和《应聘人员诚信承诺书》(资格审查时使用),并于9月4日—5日登录该网站下载、打印准考证。

据了解,报名结束后,对最终确定的应聘人数达不到计划聘用人数2倍的招聘岗位,计划

聘用1人的,取消聘用计划;计划聘用2人以上的,按1:2的比例相应核减聘用计划。应聘取消聘用计划岗位的人员,可在规定时间内改报符合招聘条件的其他岗位。

泰山区公开招聘教师考试分为笔试和面试,定向岗位的笔试内容为:公共基础知识,约占40%;教育学、心理学知识,约占40%;教育理论知识,约占20%。其他岗位笔试内容为:教育学、心理学知识,教育法律法规,约占25%;所报学科相应知识,约占45%;教材及教法,约占30%。笔试时间为9月7日上午9:00—11:00,笔试结束后百分制计算应聘人员的笔试成绩。

泰医附院儿科专家 周四做客空中诊室

本报泰安8月28日讯(记者路伟) 9月4日(下周四)本报健康专刊“空中诊室”栏目将继续开诊,上午9:30—11:00,泰山医学院附属医院儿科主任、主任医师陈述英教授将做客本报,就市民关注的秋季儿童常见的疾病等问题进行解答。

秋季是腹泻等小儿疾病的高发期,对于这些疾病的发病原因、治疗和预防措施,很多人并不了解。此次空中诊室,我们主要关注秋季小儿常见疾病。

陈述英教授对儿科常见病、多发病的诊断及治疗有较深的造诣,对疑难、危重病儿的诊治和抢救也有丰富的经验。

本期“空中诊室”栏目中,陈述英教授将与广大读者交流秋季预防与治疗儿童常见疾病。时间:9月4日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaisan2013@163.com。

龙起升阳居,虎卧藏金地

——天房美郡国际城选址卧虎山



微博二维码



微信二维码



中国古代人们就熟知的星相如,东方的星象如一条龙,西方的星象如一只虎,南方的星象如一只大鸟,北方的星象如龟和蛇。由于地球围绕太阳公转,天空的星相也随着季节的

变化而转换。每到冬春之交的傍晚,苍龙显现;春夏之交,朱雀上升;夏秋之交,白虎露头;秋冬之交,玄武升起。又有人总称为“四大神兽”也就是说,以东之青龙为木,西之白虎为金、

南之朱雀为火,北之玄武为水,中央为土,从而与金木水火土相对应。

在中国关于龙的传说有很多,龙的出处也有很多的说法。因龙在中国是神物,是至高无上

的,也是皇帝的象征,也是东方的代表,五行中是属木的,又因青色也是属木的,故此有左青龙、右白虎的说法,慢慢地,在中国四大圣兽中也开始流传着有关青龙的故事。因此,龙的位置是很高的。

另外一个常常跟龙相提并论的就是——虎

虎具有避邪、禳灾、祈丰及惩恶的扬善、发财致富、喜结良缘等多种神力。而一些古书中,如东汉应劭的《风俗通义·祀典》中所述:“画虎于门,鬼不敢入”,“虎者,阳物,百兽之长也。能执抟挫锐,噬食鬼魅。击其爪,亦能辟恶,此其验也。”除此之外,白虎又被道教吸放,被神化起来,成为了各庙宇的门神。古人还认为白虎是一种祥瑞之物,“德至吉兽”之称。

天房美郡国际城 选址风水宝地——卧虎山

对与泰安风水而言,泰安市西城的卧虎山,更与中国的风水相吻合。其山就是名副其实的“西之白虎为金”,而东面绵延千里几乎贯穿整个中国的京福高速与高铁,也完全可以算得上是“东之青龙为木”了。天房集团在泰安高铁区块成功摘得上佳地块——天房美郡国际城项目正坐泰山之藏金位,旁边有巨龙(高铁)相守,右边又有卧虎山相助,从道家易学角度上讲,着实是一个聚财升阳的风水宝地。当前,以卧虎山为圆心的地产项目开发如火如荼,因为正是诸多开发商看中了这块风水宝地,其中,天房美郡国际城围山而建,更是将卧虎山的通灵之气独揽其中,宜商宜居,是看重风水吉祥的人士首选之地。

